
90.24
€HT

Beach-Flag 2.30M - Prix unitaire

Qté
Prix €

2
80.24

3
76.91

4
75.24

Kit BEACH-FLAG comprenant la voile, le mât en 
aluminium emboîtable et un pied parasol.
Utilisation intérieure ou extérieure. Impression 
quadri 1 face en sublimation. Finition ourlet triple. 
Fourreau de mât renforcé par un élastique noir. 
Sangle élastique avec crochet au bas pour fixer 
au mât.

Beach Flag
Aile d’avion

Réf. 2021

HT€11.38
Qté

Prix €
20

13.35
50

11.86
200

11.11

Prix unitaire par 100 pcs
Avec marquage impression numérique en coeur

Sweat shirt
Sweat Shirt col rond blanc 280 
grs, impression directe 
quadrichromie. Marquages 
possibles : coeur, poitrine, dos.

Réf. DTG13

MA
RQ

UAGE QUADRI

Voile
+ Mât
+ Pied

Coloris :

4 hauteurs disponibles :

2.30M / 2.80M / 4M / 5M

Parapluie Cala
Parapluie en PE 190 T avec manche et poignée en bois. Ouverture 
manuelle. Diam 100 cm. Long. mât 60 cm. Marquages possibles : 
Sérigraphie 1 coul. - Sérigraphie 2 coul. - Broderie quadri.
Transfert sérigraphique 1 coul. et 2 coul, numérique Quadri. 

Qté
Prix €

20
9.25

50
7.25

100
6.47

6.88
€HT

Prix unitaire  par 200 pcs

Réf. KC5132

Coloris :

Avec sérigraphie 1 couleur

INDISPENSABLES
de la com’

Hiver 2019

Les

Tout pour votre communication

www.dullac.fr

Un Show-Room avec + de 1000 produits !

Marquage véhicule
Enseignes & signalétique
Habillage vitres & murs

Un Service Pose :

Un Service Maquette : Création et/ou 
Préparation de vos visuels par notre équipe
de graphistes

De la PLV : Livraison Express & production 
directe dans nos ateliers

Des locaux de 1000 m2 et 20 collaborateurs 
pour vous conseiller et répondre à vos 
besoins

Un Parking privatif de 20 places pour vous 
accueillir

Venez, on vous offre le café !

Objets publicitaires - Vêtements personnalisés - PLV Expo Stand - Imprimerie



Type de pieds disponibles pour Kits Beach-flag :

Pied Béton
Poids 18 kg
27,00 € HT
Ref : 2656

Pied en Croix
Poids 20 kg
  67,50 € HT
Ref : 2652

Pied Platine Acier
Poids 6 kg
25,65 € HT
Ref : 2649

Pied AutoCal
Poids 5 kg
23,95 € HT
Ref : 2653

Pied Parasol
14 litres
8,10 € HT
Ref : 2650

Pied à Visser
12,15 € HT
Ref : 2654

Pied Parasol
32 litres
33,75 € HT
Ref : 2651

Pied à planter
60cm
24,30 € HT
Ref : 2655

Le kit BEACH-FLAG se compose de la voile, du 
mât en aluminium emboîtable et un pied parasol.
Utilisation intérieure ou extérieure. Impression 
quadri 1 face en sublimation. Finition ourlet 
triple. Fourreau de mât renforcé par un 
élastique noir. Sangle élastique avec crochet 
au bas pour fixer au mât.

Qté
Prix €

1
96.77

2
86.77

4
81.77

80.77
€HT

Le kit Beach Flag 2.40 mètres par 5 pcs

3 hauteurs disponibles :

2.40M / 3.50M / 4.60M 

Beach Flag
Potence

Le mât seul  22,32 € HT

Le kit BEACH-FLAG se compose de la voile, du 
mât en aluminium emboîtable et un pied parasol.
Utilisation intérieure ou extérieure. Impression 
quadri 1 face en sublimation. Finition ourlet 
triple. Fourreau de mât renforcé par un 
élastique noir. Sangle élastique avec crochet 
au bas pour fixer au mât.

Beach Flag
Goutte d’Eau

Qté
Prix €

1
104.29

2
94.29

4
89.29

88.29
€HT

Le kit Beach Flag 2.35 mètres par 6 pcs

4 hauteurs disponibles :

2.35M / 2.90M / 4M / 5.20M Le mât seul  19,79 € HT

2

Réf. 2071 Réf. 2072

Badge Personnalisé
Fixation aimantée

Badge en couleur avec attache magnétique, imprimé 
sur PVC 1 mm.
Libérez votre imagination : rond, carrré, ovale ou à la 
forme de votre choix. Il portera votre identité où votre 
message lors de vos salons, soirées, ou autres 
événements.
Personnalisation possible à la pièce.
Plusieurs dimensions disponibles :
3x2cm / 4x3cm / 5x4cm / 6x5cm / 7x6cm

Réf. 2075

Qté
Prix €

10
2.71

25
2.11

50
1.91

250
1.75

1.81
€HT

Badge à la forme 3x2cm - Aimant à monter

Prix unitaire
par 100 pcs



Pavillon
Pavillon Polyester 115 gr nautique 
antivent, lavable (30°)
Ourlet sur 3 côtés - Solide bande de renfort en 
polycoton côté mât avec 2 attaches métalliques 
aux extrémités - Impression en sublimation 
quadri numérique traversante. 
Durée de vie en extérieur : 1 à 2 ans - Plusieurs 
dimensions possibles. Qté

Prix €
1

33.00
2

23.00
4

16.75

15.15
€HT

Le pavillon 70x50cm par 8 pcs

90x60cm 36.00 € 150x100cm 48.00 € 225x150cm 86.40 €

Pavillon Polyester 115 gr nautique 
antivent, lavable (30°). 
Utilisation extérieure. Impression quadri 1 face 
en sublimation. Finition ourlet triple. Fourreau 
haut et bas de 4 cm de diamètre.

Pavillon
Réverbère 60x200cm

Qté
Prix €

1
124.16

2
104.16

4
94.16

94.16
€HT

Le pavillon 60x200cm avec potence par 8 pcs

Qté
Prix €

1
130.88

2
110.88

4
100.88

100.88
€HT

Le pavillon 100x200cm avec potence par 8 pcs

⋅ 60x200cm  48.00€ ht à l’unité

Voile seule :

⋅ 100x200cm  52.80€ ht à l’unité

Système d’attache pour pavillon réverbère :

77mm

Ø
 1

9m
m

12
7m

m

€HT

8.00
Le pavillon FRANCE ou EU 90x60cm

Pavillon
France ou EU
Drapeaux disponibles en 6 formats différents
Impression numérique haute définition sur supralon 
maille polyester 115grs.
Finition : sangle + 2 anneaux pour montage sur mât

90x60cm

L’unité

8.00 €

120x80cm 9.00 €

150x100cm 12.00 €

180x120cm

L’unité

15.00 €

225x150cm 19.00 €

300x200cm 29.00 €

3

Réf. 2116

Réf. 2119

Réf. 2120



Laisse passer le vent
Banderole publicitaire Mesh 260 gr
Oeillets tous les 50cm - Impression en sublimation quadri 
numérique traversante. Option : Renfort sur 4 côtés.
Idéale pour un affichage semi-opaque ou pour limiter la prise au vent. 

Banderole Perforée MESH 64.16
€HT

La banderole micro-perforée
400x100cm par 5 pcs

Banderole MESH Spéciale Barrières

37.00
€HT

La banderole pour
barrière VAUBAN par 10 pcs

191x75cm

VAUBAN

Bâche Enduite Mate
Bâche en PVC armé de 550 grs/m² avec maillage nylon 
Durabilité : plus de 10 ans en intérieur / 1 à 2 ans en extérieur  
Impression qualité photo en numérique. Oeillets tous les 50 cm. Format 
économique avec 2 cm de marge blanche et haut et en bas. 43.46

€HT

Banderole 300x80cm par 3 pcs

Qté
Prix €

2
42.41

5
35.07

10
34.64

15
32.20

200x55cm

300x80cm

400x80cm

1

27.62 €

44.92 €

56.82 €

2

22.81 €

42.41 €

50.14 €

5

19.67 €

35.07 €

45.27 €

Qté

Banderole Mate XXL
Bâche en PVC armé de 550 grs/m² avec maillage nylon 
Durabilité : plus de 10 ans en intérieur / 1 à 2 ans en extérieur  
Impression qualité photo en numérique. Oeillets tous les 50 cm.Format 
économique avec 2 cm de marge blanche et haut et en bas. 66.95

€HT

Banderole 300x160cm par 3 pcs

Qté
Prix €

1
81.43

2
72.87

5
66.38

200x160cm

500x137cm

1

57.62 €

103.12 €

2

50.88 €

93.62 €

5

45.96 €

86.18 €

600x160cm 141.14 € 128.91 € 119.12 €

Qté

Bannière Verticale
Kakémono en bâche avec fourreau, tourillons bois pré-percés 
et cordelettes de fixation (150 cm) au haut et bas.Impression 
quadri-couleurs sur une face.
3 dimensions standards au choix :
80 x 200 cm / 80 x 300 cm / 100 x 400 cm.

53.02
€HT

1 Bannière Verticale 80x200cm

80x200cm

80x300cm

100x400cm

1

53.02 €

64.85 €

82.28 €

2

48.01 €

58.87 €

75.42 €

3

47.18 €

55.34 €

74.64 €

5

44.70 €

52.46 €

70.38 €

Qté

4

Réf. IN201

Réf. 2347
Réf. IN201

Réf. IN220

Réf. 2151

79.00
€HT

La banderole pour
barrière ERAS par 10 pcs

350x105cm

HERAS



Panneau
Chantier 80x120cm
Panneaux support souple.
Epaisseur de l’akilux : 3,5 mm
Impression quadri recto seul.
4 oeillets en coin pour une installation plus facile.

Qté
Prix €

4
17.74

8
14.00

12
13.44

12.00
€HT

panneaux 80x120cm / 24 pièces

VE
NDU À L’UNITÉ

x1x1

Qté
Prix €

10
8.48

20
7.35

50
6.17

10.57
€HT

 Ø60cm Recto / Verso / 5 pièces

Panneau support souple.
Epaisseur de l’akilux : 3,5 mm
Impression quadri recto seul ou recto/verso. 
Plusieurs dimensions possibles
4 oeillets en coin pour une installation plus facile.
Livraison Offerte !

Panneau
Akilux 3.5mm

Panneaux  flèches support souple.
Epaisseur de l’akilux : 3,5 mm
Impression quadri recto seul avec 2 flèches en bout pour permettre une 
installation selon la direction souhaitée. Sans oeillets.

Panneau Flèches €HT

2.00
60x20cm / 48 pièces

40x10cm

60x20cm

80x40cm

1.06 €

2.00 €

3.67 €

16 pcs

1.54 €

3.19 €

5.39 €

1.06 €

2.00 €

3.65 €

32 pcs 48 pcs

CHANTIER
RENOVHABITATCHANTIER
RENOVHABITAT

5

Réf. 2553

Rond, Recto-verso.
Epaisseur de l’akilux : 3,5 mm
Impression quadri recto seul ou 
recto/verso. Formats : Ø60cm, 
Ø75cm et Ø98cm (+/- 2 cm) ; 
impression R° V° différents. Finition 
avec 4 œillets en polycarbonate. 
Livraison Offerte !

Panneau
Akilux 3.5mm

Réf. 2555

Qté
Prix €

10
16.59

20
16.50

20.55
€HT

 140x45 cm Recto / Verso / 5 pièces

Double, Recto-verso.
Epaisseur de l’akilux : 3,5 mm
Impression quadri recto/verso. Format : 140x45 
cm; impression R° V° différents. Finition avec 4 
œillets en polycarbonate. 
Livraison Offerte !

Panneau
Akilux 3.5mm

Réf. 2557

Qté
Prix €

10
7.18

15
6.66

25
6.27

50
6.09

8.72
€HT

80x60cm Recto seul / 5 pièces

Qté
Prix €

10
8.94

15
8.50

25
7.65

50
6.65

11.59
€HT

80x60cm Recto/Verso / 5 pièces Réf. 2554

Réf. 2122

Réf. 2123

A VENDRE

04 92 08 72 69
www.quentin-immobilier.comQUENTIN IMMOBILIER

Stéphanie D
upont

VENDU

04 92 08 72 69
www.quentin-immobilier.comQUENTIN IMMOBILIER

Stéphanie D
upont



Panneau PVC expansé
Forex 5mm
Panneau PVC forex
Epaisseur : 5 mm
Impression quadri recto seul haute définition.
Option : lamination anti-UV / anti-graffitis
Plusieurs dimensions possibles sur devis.

9.01
€HT

Le panneau de 60x40cm par 5 pièces 
Commande à partir de 1 M²

Papier-Peint
Intissé Mat 350gr

Impression quadri recto seul haute 
définition sur papier-peint pour 
application murale.
Livré en laies de 130cm de large.

26.16
€HT

Prix du M² pour 10 M²
Commande à partir de 1 M²

Panneau Poteau
Panneau Souple Double
Panneaux support souple en double.
Panneaux akilux 3,5mm double, les 2 panneaux 
sont à positionner en quinconce autour d’un 
poteau. Epaisseur de l’akilux : 3,5 mm
Impression quadri recto seul. 
4 systèmes de pince fournis pour une installation 
plus facile autour d’un poteau.

Qté
Prix €

2
24.00

4
21.50

8
20.25

20.00
€HT

1 panneau double 80x120cm par 12 pcs

Panneau rigide haute résistance en dibond. 
Panneau composite en aluminium. Epaisseur : 3,5 mm
Impression quadri recto seul haute définition.
Option : lamination anti-UV / anti-graffitis
Plusieurs dimensions possibles sur devis.

Panneau Composite Alu 3.5mm
Dibond 17.42

€HT

Le panneau de 60x40cm par 5 pièces 
Commande à partir de 1 M²

6

Réf. 2124 Réf. IN715

Réf. INPVC5 Réf. INALU35

Avant

Après
SE

RV

ICE POSE

S U R D EVIS



Adhésif blanc 100µ tous supports, garantie 3 ans en extèrieur. 
Dos gris et colle forte. Impression quadri-couleurs et découpe 
personnalisée possible.
Exemple de prix ci-dessous 50 x 25 cm et  15 x 5 cm.

Adhésif Brillant 100µ

Tente
Personnalisée 3x3m
Tentes pliantes en aluminium 3x3m en aluminium 
40mm.
Montage ou démontage en 30 secondes ! 
Personnalisation avec textile rapporté sur 4 côtés.
Livrée avec sac de transport à roulette et kit 
d’arrimage.

399.00
€HT

1 tente avec personnalisation

Papier Affiche
120x176cm
Affiche avec ou sans rétroéclairage.
Impression quadri recto seul haute définition 
sur papier WOAF 150gr.
Du format A3 au format 120x176cm.

14.10
€HT

Prix du M² pour 10 M²
Commande à partir de 1 M²

PE
TIT

E QUANTITÉ

à partir de

le m²
6,22 €HT

Qté
Prix €

10
3.75

20
3.02

50
2.55

2.30
€HT

50x25cm / Prix unitaire par 100 pcs

Qté
Prix €

10
1.30

20
0.85

50
0.57

Qté
Prix €

1
43.88

5
34.27

10
33.84

0.44
€HT

15x5cm / Prix unitaire par 100 pcs

www.alter-construction.fr

7

Réf. IN101

Réf. 2125

Réf. IN500

RU
SH 48H

04.94.32.54.82

Travaux neufs - Rénovation - Entretien - SAV
7/7 24h

JACKY PLOMBERIE

www.eppfc
.fr

Adhésif Microperforé
Destiné aux applications sur véhicule, jusqu’à 3 ans. Il 
permet d’habiller une vitre tout en laissant passer la vision 
dans un sens. 

37.52
€HT

Prix Unitaire
140x70 cm par 5 pièces

Réf. IN551Véhicule

SAV
04 12 54 87 95
MARTIN
PLOMBERIE

24/24 7/7



Adhésif
Polymère
Adhésif polymère 170µ + lamination 
brillante 
Impression quadri recto seul haute définition sur 
adhésif polymère haute résistance.
Idéal vitrine ou véhicule.

27.97
€HT

Prix du M² pour 10 M²
Commande à partir de 1 M²

Tapis de Sol
Tapis événementiel pour trafic normal 100% 
fibres de polyamide sur semelle PVC, poids de 
fibres : 400 g/m².
Impression quadrichromie en sublimation.
Idéal en temps de pluie Qté

Prix €
1

113.00
2

90.50
3

87.00

87.00
€HT

Tapis 120x80cm / 3 pcs

LAVAGE FACILE

SÉCHAGE RAPIDE

Adhésif
Micro-perforé vitre
Adhésif micro-perforé pour habillage 
de vitrine
Impression quadri recto seul haute définition sur 
adhésif micro-perforé. Il permet d’habiller une 
vitrine et il laisse passer la lumière
Service pose à disposition et sur devis.

24.91
€HT

Prix du M² pour 10 M²
Commande à partir de 1 M²

SE
RV

ICE POSE

S U R D EVIS

SE
RV

ICE POSE

S U R D EVIS

Plaque Plexiglass
Plaque en plexiglass épaisseur 8mm
Impression couleur en miroir sur le verso de la plaque pour un 
marquage protégé et une longue tenue dans le temps. Sous-couche 
blanche pour un meilleur rendu.

+ 4 entretoises métal pour pose mural.

39.70
€HT

1 plaque 30x20cm

Découpe
à la forme

8

Réf. IN550 Réf. IN511

Réf. 2135 Réf. 2118



Qté
Prix €

1
59.71

2
54.71

5
52.21JE

T8
5

Idéal pour les salons
Le plus du produit

Qté
Prix €

1
51.12

2
46.12

5
43.62JE

T6
0 Qté

Prix €
1

69.86
2

64.86
5

62.36JE
T1

00

Qté
Prix €

1
88.04

2
83.04

5
80.54JE

T1
20

Qté
Prix €

1
106.13

2
101.13

5
98.63JE

T1
50

59.71
€HT

1 JET 85x200cm

Système à enrouleur à caisson en aluminium. 
Stabilité assurée par pieds à large 
empatement. Hauteur 200cm.
Impression numérique HD couleur sur 
polyester indéchirable. Facilement 
transportable car d’un poids très léger (3.3kg 
pour le JET85) avec sa pochette de transport 
GRATUITE.
Support avec votre visuel quadri 
HD façonné, monté.

Roll-up JET

Idéal pour les salons
Le plus du produit

Qté
Prix €

1
19.90

2
18.90

5
17.9060

x1
60 Qté

Prix €
1

24.90
2

23.90
5

22.9070
x1

80

Qté
Prix €

1
29.90

2
28.90

5
27.9080

x2
00

19.90
€HT

1 Xcom 60x160cm

3 formats disponibles : 60x160 / 70x180 / 
80x200 cm
Structure en fibre de carbone souple et flexible en 
«X».
Système d’accroche par 4 oeillets en coins, visuel 
interchangeable.
Livré avec une housse de transport. Utilisation 
intérieur exclusivement.
Support avec votre visuel quadri HD 
façonné, monté.

Xcom 1PRIX
er

RU
SH 24H

RU
SH 24H

USAGE
INTENSIF

9

Réf. 2003

Réf. 2129



XL 3.74x2.26m 499.00 €

Stand parapluie de type hop up avec rabats 
sur les côtés. Structure pliable sans 
démontage de la toile. Montage sans outillage. 
Impression sur toile polyester 210g/m² (certifié 
M1). Fixation du visuel par velcro. Visuel 
interchangeable. Le kit complet comprend un 
sac de transport confortable à roulettes.

349.00
€ HT

1 stand YUKA M - 2.26x2.26m

Stand Parapluie
YUKA M / L / XL

L 3x2.26m 399.00 €

Montage très rapide
Le plus du produit

Système d’exposition, économique et simple. 
Impression sur tissu élastique 215g/m². 
Composé de mâts télescopiques ajustables 
en hauteur et en largeur ce qui permet 
d’adapter ses dimensions aux besoins de 
l’exposition.
Format maximal de la toile: 2,35 x 2,35m.
Le kit complet comprend un sac de transport 
pratique.

259.00
€ HT

1 stand PEGASUS - 2.40x2.40m

Photocall
Pegasus 2.40m

AR
TIC

LE EN LOCATION€

Table comptoir rond. Diamètre 45 cm / Hauteur 93 cm. 
Composé de 3 pièces avec assemblage par velcro et très 
facile à monter. Poids 6 kg. Visuel en adhésif imprimé en 
couleur et laminé (protection contre l'usure) : 127,5 x 90 cm 
sur le pourtour.

Comptoir Rond ÉOLE

137.73
€ HT

Prix unitaire par 5 pcs

130x36x100Qté
Prix €

1
145.73

2
140.73

3
139.06

Table comptoir "haricot" avec étagère intérieure. Plateau 91 x 48 cm / Hauteur 93 cm. 
Composé de 3 pièces avec assemblage par velcro et très facile à monter. Poids 6 kg. 
Visuel en adhésif imprimé en couleur et laminé (protection contre l'usure) : 185 x 90 cm 
sur le pourtour. 2 coloris de plateaux au choix : façon bois noir (10) ou naturel (15)
DOIRAS XXL - Réf. 2550
Dimensions plateau 120 x 48 cm et visuel grand format 195 x 90 cm.. 

Comptoir HARICOT 187.20
€ HT

Prix unitaire par 5 pcs

Qté
Prix €

1
195.20

2
190.20

3
188.53

186.00
€ HT

Prix unitaire par 5 pcs

130x36x100Qté
Prix €

1
203.00

2
199.00

3
193.00

HARICOT XXL

Plateaux
Bois noir
ou Naturel

Face Dos

Housse de
transport
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Réf. 2130

Réf. 2348
Réf. 2349

Réf. 2133



Cadre Facebook
Cadre Facebook personnalisé en PVC souple.
Dimension : 80x110cm
Personnalisez le nom et le lieu de l’évènement, la 
date, votre avatar ou logo, vos sponsors.

en PVC souple 24.90
€HT

1 cadre FACEBOOK 80x110cm

Adhésif Marquage Sol
Utilisable en intérieur et en extérieur. Adapté pour tout type 
de sol, parquet, béton, bitume, moquette, carrelage.
Colle semi-enlevable pour retrait facile.
Certifié CE par votre responsabilité civile.

46.02
€HT

Prix du M² pour 5 M²

Lettres Adhésives
Lettres adhésives teintées masse à poser sur 
mur. Lettres posées sur tape pour pose facile.
Plusieurs coloris standards disponibles

Habillage Mural 46.82
€HT

Prix du M²

Panneau Mural
Panneau en carton plume VISCOM 
Epaisseur : 5 mm
Impression quadri recto seul haute définition.
Système de fixation fourni.
Plusieurs dimensions possible sur devis.

44.85
€HT

Prix du M² pour 10 M²

RU
SH 24H

RU
SH 24H
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Réf. 2134

Réf. IN705

Réf. IN400

Réf. INCPL10



Porte-Brochures
en Z
Porte-brochures cadre en 
aluminium avec 3 emplacements 
pour vos brochures A4.
Fourni avec valisette de transport.

109.00
€HT

1 porte-brochures en Z

8
Emplacements

4
Emplacements

Porte-Brochures
Souple (4/8)
Porte-brochures souple avec 
emplacements pour brochures A4.
2 modèles disponibles : 4 ou 8 
emplacements.

49.00
€HT

1 porte-brochures souple 4-A4

8-A4 59.00 €

MA
RQ

UAGE QUADRI

Briquet Electronique
Briquet électrique XXL, réglage de flamme, 
sécurité enfant. Coloris blanc et marquage 
couleurs inclus sur 1 face.

Qté
Prix €

48
1.28

96
1.18

240
1.12

1.09
€HT

AVEC marquage 2 faces

Prix unitaire
par 480 pcs

Qté
Prix €

48
0.97

96
0.87

240
0.80

0.78
€HT

AVEC marquage 1 face

Prix unitaire
par 480 pcs

MA
RQ

UAGE QUADRIBriquet Eco
Briquet à pierre, réglage de flamme, 
sécurité enfant. Coloris blanc et marquage 
couleurs inclus sur 1 face.

Qté
Prix €

50
0.64

100
0.54

250
0.48

0.36
€HT

AVEC marquage identique

Prix unitaire
par 500 pcs

Qté
Prix €

50
0.55

100
0.45

250
0.39

0.37
€HT

AVEC marquage 1 face

Prix unitaire
par 500 pcs

MA
RQ

UAGE QUADRI

Mug Céramique
H.95 / diam 82 mm; Impression 
qualité photo en sublimation; 
Impression sur le pourtour à 1 
cm des brods (sauf anse) 
Marquage : 18x7cm.

Qté
Prix €

48
4.40

72
4.13

144
4.00

3.94
€HT

Prix unitaire par 288 pcs

50.00
€HT

Le lot de 100 badges 25mm

MA
RQ

UAGE QUADRI

Powerbank
Powerbank d'une capacité de 2200 mAh, porte-clés 
inclus. Convient aux smartphones. Courant sortant 
DC5V/1A. Impression numérique sur le dessus 
incluse.

Qté
Prix €

50
7.67

100
5.94

250
5.03

4.16
€HT

Prix unitaire par 500 pcs

Porte-clés avec mousqueton 
+ jeton métallique. Finition 
de l'ensemble nickel brillant 
Prix incluant un émaillage du 
jeton de 1 à 4 couleurs sur le 
recto et 1 couleur sur le 
verso. Diamètre du jeton: 
23,2mm - Epaisseur: 
2,1mm. Polybag individuel .
Délai 5 semaines.
Commande minimum de 
500 pièces.

Qté
Prix €

500
0.67

1000
0.54

0.45
€HT

Prix unitaire par 2500 pcs

OTT
www.OTT.FR

Porte-clé Jeton de Caddie

RU
SH 24HBadge Rond

Badge rond métallique avec épingle sur le verso.
impression couleur sur le recto.
Plusieurs diamètres disponibles :
25 / 32 / 38 / 45 / 50 / 56 / 75 / 90 / 100  /158mm
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Réf. 2045

Gobelet Plastique Réutilisable
Gobelet en plastique réutilisable, 
contenance 30 cl. ou 60 cl 
Compatible lave vaisselle et micro 
onde. Sans BPA. Marquage en une 
couleur et QUADRINUMERIQUE 
(uniquement sur les coloris Blanc  
ou Transparent)

Qté
Prix €

300
0.90

500
0.68

1000
0.52

0.44
€HT

Prix unitaire par 2000 pcs
avec marquage 1 coul. 30 cl

30 cl : Réf. 2627 - 60 cl : Réf. 2628

Réf. 2142

Clé USB Dataflat
Plate et design 70x14x8 mm 
en plastique BLANC. 
Marquage 1 face 35 x 14 mm. 
Livrée emballée sous boite 
cadeau avec tour de cou.

Qté
Prix €

50
4.39

100
4.29

250
4.29

4.29
€HT

Prix unitaire clé 2Go par 500 pcs

Réf. 2113

Réf. MO5001

Réf. 2350

Réf. 2001

Réf. 2000

Porte-clé Mètre
Mètre ruban en plastique, 1m avec porte clés et 
personnalisation quadri. Coloris Blanc. Dimensions : 
4x4x1cm - Marquage : 30x30 mm

Qté
Prix €

50
1.21

125
0.97

250
0.89

0.78
€HT

Marquage 1 face

Prix unitaire
par 500 pcs

Qté
Prix €

50
1.48

125
1.44

250
1.16

1.12
€HT

Marquage 2 faces

Prix unitaire
par 500 pcs

MA
RQ

UAGE QUADRI
Réf. 2019

Réf. 2137

Réf. 2138

MA
RQ

UAGE QUADRI



calast.fr

INODIS Fibre optique

HT€0.21
Qté

Prix €
250
0.60

500
0.38

1000
0.29

Le crayon par 2500 pièces
impression Tampographie couleur

Crayon Papier
Crayon en bois avec gomme couleur à l'extrémité. Livré 
pointe tallée. Marquage sur le corps en tampographie 
couleur ou gravure laser.

HT€0.89
Qté

Prix €
50

1.10 *
100
0.99

250
0.95

Le stylo VENO par 500 pièces

Stylo Veno
Corps en aluminium anodisé disponible avec la 
nouvelle recharge d’encre allemande Eversmooth 
Elite® qui offre une expérience d’écriture encore plus 
fluide grâce à sa bille en carbure de tungstène d’1.2 
mm! Disponible en 10 couleurs. Possibilité de gravure 
en 360° pour des logos détaillés et un maximum 
d’impact. 4 coloris au choix.

GRAVURE LASER

* SUR COLORIS
Noir, Bleu, Rouge, Argent

� � � � � � �� � � � ��
� � �� � �� � �� � �� � �
�� � � 
 � �

HT€0.47
Qté

Prix €
100
0.56

50
0.66

300
0.50

500
0.48

Le stylo EVE par 1000 pièces

Stylo Eve
Stylo bille en plastique et métal avec embout de 
préhension en gomme en couleur. Ecriture bleue. 
Marquage tout en couleurs INCLUS sur corps et bouton 
poussoir.

EXPRESS 48 H

HT€0.46
Qté

Prix €
250
0.56

500
0.50

1000
0.46

Le stylo ASTAIRE par 1500 pièces

Stylo Astaire
Stylo rétractable avec impression toute en couleur sur 
360°. Recharge d'encre allemande Eversmooth Elite pour 
une écriture fluide grâce à sa bille en carbure de tungstène 
d’1.2 mm ! - Ecriture bleue. 

HT€0.54
Qté

Prix €
250
0.65

500
0.56

Le stylo HEPBURN par 1000 pièces

Stylo Hepburn
Stylo bille, pointe en carbure, encre bleue ou noire au choix, 
embout de préhension en gomme de couleur assortie aux 
attributs. Longueur 12,5 cm. 11 coloris au choix.

Mini torche en aluminium anodisé à avec 3 LED pour un 
éclairage puissant dans un si petit format. Montage en 
porte-clés avec anneau brisé et émerillon. Longueur torche 6,8 
cm. 2 marquages possibles en 32 x 7,8 mm : gravure laser ou 
impression couleur. Piles incluses. Livré sur plaque de 25 pcs.

Porte-clé Lampe Mc Queen
GRAVURE
LASER

HT€1.31
Qté

Prix €
250
1.43

100
1.70

500
1.36

Le porte-clé par 1000 pièces

HT€1.591.43
Qté

Prix €
250
1.56

100
1.83

500
1.49

Le porte-clé par 1000 pièces

HT€0.85
Qté

Prix €
100
0.93

50
1.03

250
0.87

Le porte-clé par 500 pièces

Porte-clé Lampe Led Gilly
Lampe de poche plate en plastique ABS avec 1 LED.
Montage en porte-clés avec anneau brisé. Longueur torche 
6,8 cm. Marquage 40 x 11 mm en impression couleur. Piles 
incluses. Livré sous sachet de 50 pcs.
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Réf. MO2494
Réf. 2351

Réf. 2106

Réf. 2352

Réf. 2110

Réf. 2353

Réf. 2144

Réf. 2145

Stylo Surligneur Mondo
Stylo feutre surligneur. Coloris vert, rose, jaune et orange 
fluo. Impression 1 couleur sur le corps en 70 x 8 mm. 
Panachage de coloris possible par 100 pcs.

HT€0.60
Qté

Prix €
100
1.86

250
1.07

500
0.71

Le stylo MONDO par 1000 pièces



Tour de Cou Tour de cou imprimé en sublimation sur 2 faces avec crochet 
métallique.
3 largeurs disponibles : 10 / 15 / 20mm.
2 options disponibles : boucle détachable et clip de sécurité.

Qté
Prix €

100
1.38

300
0.83

500
0.74

0.62
€HT

Tour de cou 10mm / 1000 pcs

Option : Badges
(pour tour de cou)

Vertical 7,5x12,5cm

Par 500 pcs
+ 0,11 € / pc

Par 100 pcs
+ 0,23 € / pc

Gilet Haute visibilité - Certifié EN471 
classe 2. Grandes emmanchures pour 
porter sur d'autres vêtements 4 bandes 
rétro-réfléchissantes bas + épaules - 
100% polyester.

HT€1.55
Qté

Prix €
100
2.25

500
1.29

Prix unitaire par 250 pcs

Sac Ficelle
Sac ficelle en polyester. 
Dimensions : 33,5 x 42 cm; 
avec marquage 1 couleur en 
sérigraphie 20 x 20 cm

Réf. MO7208

HT€2.49
Qté

Prix €
100
3.45

350
1.85

Prix unitaire par 250 pcs

Casquette
Casquette 5 panneaux en 
coton avec patte de réglage et 
œillets d'aération.
Personnalisation par patch flex 
en quadri sur le fronton. 

Réf. 2146

Coloris :

HT€2.30
Qté

Prix €
100
2.51

500
2.22

Prix unitaire par 300 pcs

Chapeau BRAZ
Chapeau BRAZ style Blues Brother's en paille synthétique (résiste à 
l'eau). Ruban personnalisé en quadri et COUSU sur chapeau.
9 coloris / panachage par 25 pcs.
EN EXPRESS : par 25 pcs en 3 jours :  BRAZ : 5,25 €

Réf. 2147

Bonnet Thinsulate
100% acrylique. Résistant à la pluie. Traitement 3M 
pour une meilleure isolation. Double épaisseur. 
Convient pour la broderie et le transfert numérique. 

Réf. 2619

HT€2.70
Qté

Prix €
100
2.91

500
2.42

Prix unitaire par 300 pcs

Chapeau TIMBU
Chapeau TIMBU en paille synthétique aérée  (résiste à 
l'eau). Ruban personnalisé en quadri et COUSU sur 
chapeau. Coloris : mastic.

Réf. 2148

JAUNE FLUO ORANGE FLUO

Qté
Prix €

50
6.59

100
6.06

250
5.78

5.68
€HT

Marquage 1 face

Prix unitaire
par 500 pcs

Qté
Prix €

50
10.36

100
9.83

250
9.56

9.45
€HT

Marquage 2 faces

Prix unitaire
par 500 pcs
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Réf. 2139

Réf. MO8599

Réf. MO8600

Réf. DTG3
Gilet de Sécurité

HT€5.15
Qté

Prix €
50

6.94
100
5.91

200
5.75

Prix unitaire par 500 pcs Avec Broderie

Horizontal 10x8cm

Par 500 pcs
+ 0,17 € / pc

Par 100 pcs
+ 0,29 € / pc



6.05
€HT

Prix unitaire par 100 pcs
AVEC marquage impression numérique en coeur

Prix unitaire par 100 pcs
AVEC marquage sérigraphie 1 coul. en coeur

Marquage à partir de 10 pièces

Qté
Prix €

10
10.37

25
7.59

50
6.53

200
5.81

Coloris :Coloris :

Funky Milky

15
Qté

Prix €
10

10.26
20

7.86
50

6.42

5.94
€HT

AVEC marquage numérique Coeur

Prix unitaire
par 100 pcs

Qté
Prix €

10
8.69

20
6.05

50
4.47

3.94
€HT

AVEC marquage numérique Coeur

Prix unitaire
par 100 pcs

T-shirt bicolore Funky Milky 
T-shirt bicolore manches raglan coupe Homme ou 
femme manches courtes ou manches longues. 
Jersey 150 g coton semi peigné Ringspun, bande 
de propreté au col avec bord côte élasthane. 
Marquage possible en quadri, sérigraphie, ou 
transfert sur le coeur, les manches ou le dos sur 
devis selon les quantités et nombre de couleurs.

Réf. DTG26

Coloris :

T-shirt 150 gr 100% coton
Tee shirt 145 g/m2. 100% Coton jersey ringspun. 
Prérétréci. Encolure double épaisseur finition bord 
côtelé 1x1. Élasthanne. Bande de propreté. Coupe 
ample. Structure tubulaire. Marquage en sérigraphie 
1 ou 2 couleurs. Disponible du XS au 5XL.

Réf. 2547
T-shirt Col V Kariban
T-shirt col V Homme et femme 150 Grs, 100% 
coton jersey. Col en bord-côte tricolore 1X1 avec 
élasthanne. Coupe ajustée mode ; Bande de 
propreté ton sur ton à l’encolure. Marquage 
possible en quadri, sérigraphie ou transfert sur 
le cœur, les manches ou le dos. 

Réf. DTG6

HT€3.30
Qté

Prix €
50

4.00
250
2.95

500
2.84

Coloris :

T-shirt BIO MILO  
Tee-shirt coupe homme (ou coupe femme 
cintrée), manches courtes. Jersey 170 grs 100% 
coton issu de l'agriculture biologique ; Col rond 
bord côte
Tubulaire, Bande de propreté intérieure col.

Réf. DTG25

MA
RQ

UAGE QUADRI

Coloris :

Polo Prescott
Polo homme (ou coupe femme cintrée) en 
jersey fluide premier prix, idéal pour le 
marquage couleurs. 100% coton semi-peigné 
Ringspun; Bande de propreté au col; Col en côte
Manches courtes; Patte 3 boutons ton sur ton; 
Bouton de rechange sur couture intérieure côté. 
Taille de XS à 3XL.

Réf. DTG21

Coloris : Coloris : Coloris :

Polo BIO B&C
Polo 100 % coton bio piqué ring-spun . Col et 
bords de manches en côte 1x1. Bande de 
propreté. Patte de boutonnage : deux boutons 
ton sur ton. Coutures latérales. Marquage 
possible en broderie, sérigraphie ou transfert - 
sur le cœur, les manches ou dans le dos - : Prix 
sur devis selon les quantités et nombre de couleurs.

Réf. DTG24

MA
RQ

UAGE QUADRI

MA
RQ

UAGE QUADRI

Qté
Prix €

10
13.35

20
10.95

50
9.51

100
9.03

8.74
€HT

Prix unitaire par 250 pcs
AVEC marquage impression numérique en coeur

Marquage à partir de 10 pièces

Parka Homme Brodée 

Veste longue 100% polyester matelassé. 
Fermeture zippée avec patte auto-agrippante et 
pressions invisibles. 2 poches extérieures 
zippées. 2 poches intérieures. 1 poche pour 
téléphone portable. Capuche dans le col. Col 
doublé polaire. Zip pour personnalisation. Taille : 
S / M / L / XL / XXL 

Réf. 2608

Qté
Prix €

10
41.80

20
40.81

50
37.22

100
34.18

32.49
€HT

Prix unitaire par 250 pcs
AVEC marquage broderie en coeur

Marquage Broderie inclus

Softshell Homme Brodée

290 g/m². ext: 100% polyester. Waterproof et 
respirant, résiste au vent. int: 100% polyester, 
doublure grise en microfleece.
Coupe confortable. 4way Super Stretch Softshell. 
Usages: Sports, loisirs, promotionnel, vêtement 
de travail, Corporate.

Réf. 2612

Qté
Prix €

10
30.28

20
29.43

50
26.25

100
23.91

22.63
€HT

Marquage Broderie inclus

Qté
Prix €

10
12.35

25
9.19

50
8.13

7.65
€HT

Prix unitaire par 100 pcs
AVEC marquage impression numérique en coeur

Marquage à partir de 10 pièces

Prix unitaire par 250 pcs
AVEC marquage broderie en coeur



HT€1.32
Qté

Prix €
100
1.38

500
0.99

Prix unitaire par 225 pcs

Sac Tote-Bag
Sac shopping / Tote bag en coton 
écru naturel. Dimensions : 38 x 42 
cm avec marquage 1 couleur en 
sérigraphie 23 x 23 cm sur 1 face.

Réf. 2104

MA
RQ

UAGE QUADRI

Qté
Prix €

20
6.88

50
5.30

100
4.77

4.49
€HT

AVEC marquage numérique en Coeur

Prix unitaire
par 250 pcs

Qté
Prix €

20
8.06

50
6.18

100
5.95

5.40
€HT

AVEC marquage numérique 1 Face

Prix unitaire
par 250 pcs

Qté
Prix €

20
9.10

50
7.52

100
6.99

6.44
€HT

AVEC marquage numérique Coeur + Dos

Prix unitaire
par 250 pcs

Tee-shirt
#E190 Premium

T-shirt Haut de Gamme, col rond en maille 
jersey, tubulaire, 190 gr/m². 100% coton 
semi-peigné ring-spun avec bande de propreté 
au col et élasthane.  Existe en coupe Homme 
ou Femme (du S au 2XL) et en coupe fitée / 
ajustée. 25 coloris au choix. 

Réf. DTG4

T-shirt 
T-shirt 100% BLANC coton B&C  Exact 150. 
Marquage QUADRI/1 face en numérique direct 
textile.  Taille XS à 2XL.
Disponible en 15 coloris.

Réf. DTG1

Coloris :

Sweat Capuche
270 g/m2 (Blanc: 255 g/m2). 50% coton, 50% 
polyester. Fil air jet. Capuche doublée avec lien 
coulissant. Poche kangourou plaquée. Bord élastiqué 
aux poignets et à la base. Structure tubulaire. 
Marquages possibles : Sérigraphie 1 coul. - 
Sérigraphie 2 coul. - Broderie quadri. - Transfert 
sérigraphique 1 coul. et 2 coul, numérique Quadri .

Réf. GI1850

Qté
Prix €

10
15.18

20
10.55

50
7.91

6.59
€HT

AVEC marquage numérique en Coeur

Prix unitaire
par 100 pcs

Qté
Prix €

10
22.97

20
15.22

50
10.11

10.12
€HT

AVEC marquage numérique Coeur + Dos

Prix unitaire
par 100 pcs

Qté
Prix €

10
28.26

20
23.26

50
17.31

14.60
€HT

AVEC marquage Broderie Coeur

Prix unitaire
par 100 pcs

Polo ID001
Polo 100% coton pré-rétréci 
ring-spun, mailles piquées, 
170 gr/m². Col tricot 1x1 
avec bande de propreté. 
Plaquette 2 boutons ton sur 
ton. Finition ourlet au bas 
des manches. Existe en 
coupe Homme (du S au 
4XL) ou Femme (du XS au 
3XL).

19 coloris au choix :

Réf. BC0548

MA
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HT€2.33
Qté

Prix €
100
2.39

150
2.35

Prix unitaire par 250 pcs

Sac shopping / Tote bag en coton 
écru naturel. Dimensions : 38 x 42 
cm avec marquage quadri 
couleurs en  25x31 cm sur 1 face.

Réf. 2105

Sac Shopping 
couleur 

MA
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HT€5.00
Qté

Prix €
50

5.77
300
4.92

Prix unitaire par 200 pcs

MA
RQ

UAGE QUADRI

41, Avenue Saint JUST - Les Plantades
83130 LA GARDE
Tél. 04 94 21 51 65   Fax : 04 94 21 73 40
Site : www.dullac.fr   E-mail : info@dullac.fr

LA GARDE

Les prix indiqués sur ce catalogue sont des prix Hors Taxes, à l’unité selon la quantité, délai standard moyen 10 jours de production (sauf indication), hors frais de maquette. Prix de marquage indiqués pour textile blanc / Délai 8 jours / hors frais de maquette.
Photos non contractuelles. Offre non cumulable, hors promotions en cours, valable jusqu’au 31/12/2019. Prix indicatifs sauf erreurs typographiques.SARL PFC DULLAC au capital de 200.000€ - Siren 449 009 550

Passerelle

Avenue Saint-Just

Chemin des Plantades

TOULON

Nous sommes ici

NICE

ZI Toulon Est

de HYERES

A57

Bons plans et réductions, recrutement sur la France, vidéos de présentation : suivez-nous !
depuis 2008

HT€13.28
Qté

Prix €
20

18.95
50

15.19
200

12.49

Prix unitaire par 100 pcs
Avec marquage coeur numérique Quadri
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Coloris :


